

Huelga en la universidad el 14 de marzo

EL 14 DE marzo las universidades públicas fueron a la huelga convocadas por numerosos movimientos estudiantiles en protesta contra el aumento de las tasas universitarias y la reforma educativa impulsada por el Ministerio.

En Madrid, la plataforma Tomalafacultad organizó un paro en las universidades públicas con el respaldo de CCOO, el Sindicato de Estudiantes y el movimiento Marea Verde.

Esta plataforma denuncia "el intento de desmantelamiento de la universidad pública a través de sucesivos procesos de mercantilización, traducidos en el último año en subida de tasas, reducción de becas y despido masivo de profesores". Según los estudiantes, la "destrucción" de los servicios públicos "es el precio a pagar por una deuda ilegítimamente contraída".